



Vaše značka	Evidenční č. 136956/12	Jednací č . MM/OI/47836/12 ORM/287/12	Vyřizuje/linka Mgr.Zíka/kl.8134	Datum 9. 11. 2012
-------------	---------------------------	---	------------------------------------	----------------------

**Věc: Stavební úpravy Městského fotbalového stadionu v Ústí nad Labem**

K Vaší žádosti o dodatečné informace ze dne 1. 11. 2012 uvádíme následující:

**Dotaz č. 1:**

-V technické zprávě osvětlení hřiště se nerozlišuje mezi vertikální a horizontální osvětleností, což je zásadní. Proto prosíme o upřesnění kdy je použita vertikální a kdy horizontální, či zda se řídit obecnými požadavky ČMFS nebo UEFA.

**Odpověď:**

Osvětlení hrací plochy se řídí požadavky FAČR (dříve ČMFS) a UEFA.

**Dotaz č. 2:**

- V dokumentaci je uvedeno množství 208 ks svítidel, ale není specifikováno, kolik svítidel je na kterém sloupu. Předpokládáme, že množství svítidel nebude stejné, ale že na sloupech na straně kamery bude svítidel více. Prosíme o informaci, zda to tak skutečně bude.

**Odpověď:**

Na každém světelném sloupu bude osazeno 52 svítidel.

**Dotaz č. 3:**

- Prosíme o upřesnění způsobu tmelení prvků, Provozní objekt F1.01.1, oddíl 4 Vodorovné konstrukce, položka 21, text: Tmelení spár 20x20 jiný tmel+těsnění, potřebujeme znát materiál a představu provádění.

**Odpověď:**

Způsob tmelení prefabrikovaných prvků může být např. rozpínavými těsnícími pryžovými pásky či bentonitovými profily. Provedení tmelení je dáno technologickým postupem výrobce.

**Dotaz č. 4:**

- Klempířské prvky F1.01.1 + další objekty A2, A3 – chybí dokumentace, s poznámkou řešit v dalším stupni PD – co máme do této položky nacenit, aby všichni účastníci měli stejné podmínky a prvky k nacenění...?

**Odpověď:**

Dokumentace pro zadání stavby neřeší konkrétní klempířské prvky. Dle vyjádření zpracovatele projektové dokumentace zasíláme tyto hodnoty:

- klempířské prvky budou vyrobeny z titan-zinku tl. 0,6 mm
- celková hmotnost cca 430 kg
- celková plocha 85 m<sup>2</sup>.

Dotaz č. 5:

- Informační systém a piktogramy – chybí rozměry, specifikace, umístění, počet, materiál... prosíme o podrobnou specifikaci a standard, neobsahuje i informační elektrotabule?

Odpověď:

Informační systém a piktogramy nejsou v podrobném rozsahu zpracovány. Obsahem položky při ocenění se rozumí například:

- označení únikových východů, požární poplachová směrnice, evakuační požární plán atd. (určují normy)
- tabulky pro označení místností
- označení sektorů pro diváky, označení řad a pod.
- orientační tabule (s informacemi pro diváky)
- návštěvní řád.

Technické parametry informačního systému si určí uchazeč při ocenění sám.

Dotaz č. 6:

- V mobiliáři v provozním objektu je položka M38-PULT S MONITORY (M38 A M39 PROVÉST DLE POŽADAVKŮ A PARAMETRŮ VIDOTECHNIKY A UŽIVATELE) + M39 – MIX PULT PRO OZVUČENÍ (M38 A M 39 PROVÉST DLE POŽADAVKŮ A PARAMETRŮ VIDOTECHNIKY A UŽIVATELE) – prosíme o přesnější specifikaci a vymezení parametrů pro tyto pulty. Příklad: počet monitorů a obsah techniky, pro MIX pult – je pro ozvučení celého stadionu nebo jedné či více konkrétních místností? Atd...

Odpověď:

M38 pult s monitory – jedná se o nosič (stůl) monitorů, klávesnice a ovladačů pro sledování situace na stadionu při fotbalovém utkání

M39 mixážní pult pro ozvučení – jedná se o nosič (stůl) pro monitor a mixážní zvukový pult pro směřování informací a pokynů do prostorů provozního objektu a tribun.

Technické parametry je možné nalézt v materiálech fotbalového svazu.

S pozdravem

Ing. Pavlína Komeščíková  
pověřená vedením odboru rozvoje města